IHOAI'OTOBKC

K OTra

——




(1)

M3 MHOXecTBa HaTypandbHBIX umuces oT 21 go 36 Hayaauyy BHIOMPAIOT OLHO YMCJIO.
KakxoBa BeposATHOCTH TOro, 4TO OHO JejuTCs Ha 27

B cpeanmem m3 750 nbLIECOCOB, NOCTYNMBIIMX B MPOAAXY, 15 MMeOT IPOM3BOA-
cTBeHHBIN Opax. Haiiiure BEepOATHOCTH TOTrO, YTO CJY4YailHO BBHIODAHHBIA /I KOH-
TPOJIA NBLJIECOC He MMeeT IPOM3BOACTBEHHOro Opaka.

B amuxe HaxoasaTca 4épHBIe M Genble maphbl, NpuuyéMm Gennix B 9 pas Gosabiie, yem
yépHbIX. VI3 smuka ciaydaiHbEIM oOpasoM, He IJIsAAs, AOCTaau oauH map. Haiaure
BEPOATHOCTH TOr'0, YTO OH OyAeT 4YEpPHBIM.




@)

3axon Jxoyna—JleHna MoskHO 3anmcarh B Buge @ = I2Rt, rime @ — KOoJIHM4YecTBO
TEeNJIOTH (B mxxoynaax), I — cuia Toka (B aMmiiepax), B — CONpPOTHUBJIEHHE IENn

(8 omax), a t — Bpema (B c¢). IToxwaysice aTOI dopmynoit, BaviguTe t (B c), ecau
Q=980 Ik, I =7 A, R= 4 Oum. =

(2)

KonuuecTBO TemaOTHl (B AMKOYJIAX), NOJYyYeHHOe OJHOPOAHBIM TEJIOM IIPDU Harpesa-
HHUM, BeIYMCAgeTca no popmysre @ = cm(t, — t,), Tae ¢ — yAedbHas TENJIOEMKOCTb

(B H’KR ), m — macca Tena (B Kr), {, — HadaJbHasd TeMIeparypa Tejla (B KeJbBHU-
KI »

Hax), a t, — KOHeuHas Temmeparypa Teja (B kKeapsunax). Haiipure @ (B JFKOYIAX),
ecnm t, = 467 K, ¢ = 400 2%, m = 3 xr u ¢, = 463 K.

Ilnomans TpeyroabHUKA MOXKHO BBIYMCIMUTH IO dopMyne S = ‘;—I;;, rae a, b m ¢ —
CTOPOHBI TPEYroJbHUKA, & R — pasuyc OKPY’KHOCTH, OIMCAHHON OKOJIO TPEyroJb-

Huka. [lonbsysace dopmystoit, Haligure a, eciu b =6, ¢ = 7, S = 66 u R =
4./6




B mxone Ne 1 ypoku maumnalorca B 8:30, Kaskabri YPOK anurca 45 MHH, Bce Iepe-
MEHBI, KpOMe OAHOH, AnATca 10 MUH, a mepeMeHa MeXAy BTOPHIM U TPETHUM YpO-

KoM — 20 muH. Yepea CKOJBKO MUHYT NDO3BEHHUT OMMKANINMI 3BOHOK C VPOKAa,
€CcaM 4Jackl moxkaseiBaloT 12:48 u 310 yueGHBIN AeHB?

()

1 xunoBaTT-4ac 3jNeKTposHepruu crout 3 p. 60 k. CUéTyMK BIEKTPOIHEPruu

1 HOAOps mokassiBaa 32 544 kuioBaTT-daca, a 1 gexabpa — 32 726 xuiosarT-
yacoB. CKOJBKO pybiiell HYKHO 3aIIaTUTh 3a 3JIEKTPOIHEPTHIo 3a HOAOGpH?

(a)

IInomanes 3eMeslb KPEeCThAHCKOIO XO3AMCTBa
cocTaBJsgeT 32 ra M pacupejieyieHa Mexnay
3€PHOBBIMM M OBOINHBIMHA KYJbTYpaM# B OT-

HomeHuH 6 : 2. CKOJBKO NeKTapoOB 3aHUMAIOT
3€PHOBBIE KYJIbTYPhI?

ToBap Ha ckiaaze croutr Ha 36 % gemesJe,
yeM B MarasmHe. KaxkoBa IeHa ToBapa Ha
cKJajie, ecau B marasuHe oH crour 1500 p.?




3anayuv Ha NoBTOpeHue

3aBTpak B Kade B OyAHMHA JeHb CTOMT HA
45 % pemesBsie, 4eM B BBEIXOAHOM. CKOJIBKO
OyZeT CTOMTh 3aBTPAK B IOHEAEJbHHUK, eCJIH
B cybbory oH cromn 380 p.?

Paz B roxg ¢upmMa mjaTUT rocyzapcTBY HAaJOT
27 % ot cBoeit npubein. Kakyio cymmy dup-
Ma OTAAcCT rocyaapcrtBy 3a 4 roaa, e€Cja exxe-

rogaasa npubewne cocrasiaser 30 000 p.?

BMecTHMOCTE TIEPBOTO 6acceita 850 M°, a

BTOPOTO0 — 500 m°. Ha CKOJIBKO NIPOIEHTOB
nepBelii Oacceiin Bmec'rn'renbnee BTOpPOTO?




Haiingure 3nauenue Bripaxkenus 1378 - 13%,
Haiizure 3HaueHne BeIpaykeHUs 7 % : T7°°,
Haiigure 3HaueHne Bhipaykenns 844 - 8776 : 8738,
Haiinure snauenue Bripaxkenus 3¢ : 374 . 3717,
Haiinure 3HaUYeHUe BRIpaKeHus 5 22 : 518 ; 5742,
Haitnure sauenue seipaykenuda (6%) 7 : 8
HaiinuTe 3Hauenue Beipaskenus (47°)7 - 277,
Haiinure sHavenne Buipaskenns 14778 : (14719)°%,

Haiinure 3auenue sBeipaskenus 92 - 37°°,

2.5.10°
5.1072

Haiigure 3HaYeHUE BhBIPDAMKEHUHA




G Halinure 3HaYeHUEe BBIPDAYKEHUS T 4T 7 \/5 -12 .30

d 1/55 .65
G Haiigure 3HaYeHHEe BHIPaKeHUS il
iz, ([13.11

e Kaxoe us AQHHBIX HHXKe 4YHCeJI ABJIJeTCHA 3HAYeHHEM BhIDaKeHUus

1) 343 2) 27 3) 93 4) 9

Kaxoe u3 HaHHBIX HH)Ke YMCeJl ABJIAETCA 3HAYEHWEM BHIDAYKEHUS 2‘/%?

NeTeR
V3

nfE 9B y B 45 /B

e HailiiuTe 3Ha4YeHHe BBIDAKEHHUA %

Kaxoe u3s AAaHHBIX HHXKe YHCeJl ABJIAeTCHA 3HAa4YeHHEeM BhIDaXeHUus
V1000 - /0,064 ?

1) 0,8 2) 8 3) 64 4) 0,08

@ Haiianre 3Ha4eHHEe BHIPAXKeHUS ( J72 - J§) J8 : ( AT+ ﬁ)z
124119




Ha xoopamHATHON NpAMON OTMEYEHO YHCJIO
a. Kakoe u3 yTBepXIeHHUH IJIA 3TOro 4mcja
ABJISAETCA BEePHBIM?

1)5-a<0 2)a—-6>0 0
3)a-5<0 4)4-a>0

Ha xoopauBaTHOM NMpAMOH OTMEYEHBI YMCJIA @
u b. Kaxkoe m3 npuBenéHHBIX y'rBepxc,nermn

JIJIsE 9TUX YHUCEJ] HeBepHO? y
1) ab > 0 2)a+b>0
3)b-a>0 4) a’b > 0

Ha KOOPAMHATHOMU HpHMOPI OTMEYEeHO YHCJIO a.
P&CIIOJIO)KHTG B IIOpAAKEe BO3pacTaHUA 4YucJa

a—l, =

a-1, & 2) a, %,a—l

a

3)a—1,a,-; 4) a,a-1,




0000 © 6

KaxoMy u3 HaHHBIX HM)Ke BHIDAYKEHWH DABHO BHEIPAYKEHHE

3d + 5¢)® - (8d — 5¢)>
1) 18d? + 25¢2 2) 36d? + 50c2 (

3) 60cd 4) 18d? - 25¢*

Kaxomy 13 JaHHBIX MHOIOYJIEHOB PABHO IIPOM3BEACHUE

(VT2 - T8y (VT2 + V75y)

1) 12x* + 75y° 2) 12x* — 1800xy — T5y>
3) 12x* — 1800xy + 75y> 4) 12x* — 7542

HaiiguTe 3HAYEHHE BBIPAXKEHUA
By — 3)8y + 3) — 3y(3y + 3) npu y = 3,5.

z
Haiizure 3HayeHume BhIpaXkeHHUs b+ 2ab"b npu a = 49, b = 10.

Haiiiute 3HAdYeHHe BhIpaXkeHMs —r_ 1 ©1pm a = —32.

8a—-ad®> a
a-Tx ., ax —Tx*

a (12

Haiiiure 35aYeHNe BhIPpAsKeHUA npu a = —6, x = 10.




@ B apudmernueckoil nmporpeccuu nepBuIi YieH
paBeH 7, a cymMma 22 mepBBIX YJEHOB paBHA

1309. HaiizuTe pasHOCTH IIPOI'PECCHH.

@ Tperuit unen reoMeTpUYecKol mporpeccuu pa-
BeH 25, a eé mecToi unen pasex 0,2. Haiinu-
T€ CYMMY IepPBBIX YeThIPEX YJIEHOB 3TOM IpoO-
I'PEeCCHH.

@ ITocnenoBarenvHOCTE (b,) 3azaHa YCJIOBMAMMU:

b, = -5, b,,-+1=—2-31-. Hanaure cymmy nep-

n
BhIX IIIECTH €€ YJIEHOB.




JInHenHble ypaBHEeHUS

Pemure ypaBHenue 3 + 5x = —2x — 11.

PemuTre ypaBHeHHE % @ -’35 = 5.

Pemure ypaBHeHUe gl—;fl =-9,

3-x = 8 - bx
2 3

Pemure ypaBHeHHE

Pemmnre ypaBHeHue
11(1 -2x)—-8(3x - 5)=1 + 4x.




HaiiinTe KOpeHb ypaBHEHUSA
x? + 14x + 49 = 0.

Haiinure KOpeHb yYpaBHEHUA
(x + 52 — (x — 3> = 0.

Pemure ypaBHeHue x° + 14x = 0. Ecau ypas-
HeHue uMmeeT 0Oojiee OAHOrO KOPHSA, B OTBETE
3alMIIUTEe MEHbIIUN M3 KODHEeMH.

Pemure ypaBHeHHE gxz -54=0. Ecan ypas-

HeHUue umMeeT 0oJiee OJAHOr'O KQPHs, B OTBETEe
3aNUIIUTEe MEeHBIIUU M3 KOpPHEH.

Pemure ypasHenue (x + 1) = 5x(38 — x) — 4.




7
HaiiniuTe KOpeHb YPaBHEHUSA i 2.

9 .7
Pemure ypaBHeHHEe = =

Pemute ypaBHeHHMe X — % =—4, 3Banumure

MEHbINUNA U3 KODPHEeH.

4 9
_— - —_— - 2. -
Pemure ypaBHeHue =i p e 3anuimmu

Te OGoNbIIME M3 KOpHEe:.




JInHenHbIe HepaBeHCTBA

VkaxkuTe MHOXKECTBO pellleHMii HepaBeHcTBa ¥ — 1 2 3x + 2.
1) 2) 3) ' 4)

NOOMNNNNNN S > 57 25 40 < VLI SO = 17 (7 47 12 X R &% AR, G N ——
15 x ~0,5 x 1,5 x 0.5 r

IIpu KAKUX 3HAYEHUAX X 3HAYCHUE BRIpAXKEHMA 5X — 3 MeHbIe 3naqenna nupa
KeHuda 3x + 5?

. YKakuTe MHOMKECTBO pelIeHWi HepaBeHcTBa 2x — 3(x — 4) < —T.

1) [-5; +o0) 2) (—o0; —-5]
3) (—o0; 19] 4) [19; +o0)

\

| {3x >4,
VKajKuTe MHOXECTBO PeIIeHH CHCTEeMBI HEDABEHCTB |- o’ o




©

VKaKuTe MHOMKECTBO pellleHMil HepaBeHcTBa x° + 11 > T75.

1) 2) 3) 4)

SONNERNN e AANNNG B 54 NOOONNNNNN, > LLLLLLL,
X

: 8 x -8 8 x -8 -8 8

VKka)KuTe MHOMKECTBO peIIeHMH HepaBeHCTBa Tx — x° < 0.

1) 2) 3)
MW CLLFL LLLLLLZ Ly,
0 7 x 0 X

SLLLLLL L
7 x

VKaxuTe MHOKeCTBO pemreHmil HepaseHcTBa (x — 6)(x + 7) > 0.
Dax<<6; x> 2) 6<x<T

8) T <2<0 )<= 2>06

VKauTe MHOXKECTBO PeIleHHIl HepaBeHCTBa x + 8x + 15 > 0.
1) [-5; —3] 2) (—90; —5); (—3; +0)
3) (-5; —3) 4) (-o0; —5]; [-3; +°)




JInHenHaa pyHKUUSA

Ha pucyHke uzobpaxén rpabuxk GyExknum Bujga y = kx + b.
Onpezpenure 3Ha4YeHHe KoadduuuesTta k.

o

7

. Ha xaxoMm pucyHKe u300pax<éH rpadux QyHKOIUE y = -’25 =12

1) 2) YA 3) 77} 4) A )[

l
01 0 /”‘f




JInHenHaa pyHKUUSA

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY rpadukamMu QyHKOHN 1 dopMysiaMu, KOTOPhIe UX
3a71a10T.

A)

1) y=-x L y= =1 ) y=%~—1

B rabaune nox xaxjaoit 6yksoit ykaykure co- OTrBerT:
OTBETCTBYIOIIIUMA HOMeED.




JInHenHaa pyHKUUSA

VCTAaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAy DYHKUUAMHM M MX rpaguKaMu.
A)y=2x + 6 B)y=-2x -6 B)y=-2x + 6

1) Z W 2) y 3)

\
\
\

\

AR

B rabaume mox Kaxkaoit 6yksoit yxaxute co- OTBeT:
OTBETCTBYIOLIHNMI 'HOMep.




@A)c=0 B)c>0 B)c <0

Ha pucynkax usoGpaskeHsl rpaduku GyHKUMA Buaa y = x° + c¢. YcTaHOBHTE CO-
OTBETCTBHE MEXXJy 3HaxKaMu KoadpdunueHntTa ¢ u rpadhuxammu.

o\ (4 ]| o [T

"1

- !

T
X

| | t L —

<:> 1)b=0 2) b >0 3)b<0

Ha pucynkax usobpasxeHnl rpabuxu Gysxnuii Buga y = x> + bx. YcraHoBUTE CO-
OTBETCTBME MeXKAy rpadmxkamMu U 3HaKamMu Koadhdunuenra b.

1] B i




G

Ha pucyskax maobpaskeHB rpaduxu pyHKOUN BUjAA Y = ax® + bx + ¢. YcrasoBH-
Te COOTBETCTBHME MEXJy 3HAKaMH KO03(POUIHEHTOB @ ¥ ¢ U rpapukamMu QyHKIUMN.

Aa>0,¢6<0 B)a>0,c>0 B)a<0,¢c>0

1) y 2) YA

Ha pucyHKe u300pakéH rpapux GyEkmuu y = ax’> — 4. Onpe-
AeJIATe 3HadYeHUe KoadhbdummeHra a. |




PyHKLNA obpaTHOM

nponopLMoHarnbHOCTH

Ha pucyHkax umaoOpakeHbl rpad@uxu GyHKOUNA BUAA Y = % . YCTaHOBHUTE COOTBET-
CTBHE MEeXAYy rpaduxkaMm M 3HaKaMm Koaddumumenra k.

A) /YA B) y

e

1) k>0 2) k<0

B rabiune mox kaxkaoi Oyksou ykaskure co- OTBeT:
OTBETCTBYIOILIANA HOMEP.




Ha pucyske mu3006paxkéH rpadpux (QyHKIAHA = -2 e
Onpenenure 3HadeHue Koadduuuenra k.

Oreer: l]'-«_LL Ltg

PyHKUMA oOpaTHOU
NPOonopLUOHANbHOCTI

S R




PyHKUMA oOpaTHOU
NPOonopLUOHANbHOCTI

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY QYHKIUAMU U UX rpaduKaMu.

A) y=-2 B) y=-10 B) y=2

1) 2)
/ p 1)

Foa




@

Kaxue u3 ciaeayolux YTBEDKICHUA BepHEI?

1) Jlio6bie ABa PABHOCTOPOHHMX TPEYTOJBHUKA IOAOGHEI.

2) Kaxxpasa us OmcceKTpuC paBHOOEADPEHHOI'O TPEYroJIbHUKA fABJAETCA ero Meaua-
HOM.

3) VYron npu OCHOBAHMHM DPAaBHOOEAPEHHOrO TPEYroJIbHMKA BCErja OCTPHIM.

4) B kaxxnoM paBHOOEADPEHHOM TPEyroJIbHHKE eCTh TYIOH yroJ.

@

Kakne u3 claeAyiOIUX YTBEPXKACHUN BEpHBI?

1) Besakuii paBHOCTOPOHHHUM TPEYTOJbHUK SABJIAETCH OCTPOYTIOJbHBIM.

2) Ecam Touka Je)XUT Ha OMCCeKTpuce yrjia, TO OHa paBHOyJaJieHa OT CTOPOH 3TOro
yrJia.

3) Kaxxpas u3 OuCceKTpHUC paBHOOEAPEHHOI'O TPEYTOJbHUKA SBJISAETCHA ero BBICOTOMH.

4) Kaxxpaa U3 BBICOT paBHOOEAPEHHOr0 TPEYroJIbHUKA ABJSAETCH ero OUCCeKTPUCO.




@

Kakoe u3 cieayoInqux yTBEepXKIeHHN BepHO?

1) CymecrByer paBHOOEAPEHHBIN TPEYroJbHHMK CO CTOpoHamu 2, 2, 5.
2) JIxoboit paBHOOEAPEHHBINH TPEYrOJbHUK SABJISETCH OCTPOYTOJbHBIM.
3) Beaxkuil paBHOCTOPOHHMIT TPEYroJIbHHK SABJAETCS PaBHOOEADEHHBIM.

@)

Kakue u3 ciaeayoOmmx yTBEPKACHUN BEpPHBI?

1) Cymma yrioB paBHOOeApeHHOro TpeyrojbHUKa paBHa 180 rpazycawm.

2) Bce paBHOOenpeHHBIE TPEYIrOJbLHUKH IIOJOOHEI.

3) LleHTpBl BOMCAHHOM M ONMCAHHON OKPY’KHOCTEe PABHOCTOPOHHErO TPEyroJibHHUKAa
COBIIAAAIoT.




@

Kakue u3 cleAyIOIMUX YTBEPKAEHUUN BEpHBI?

1) B npaMOyroJibHOM TpPeyroJbHHKE I'MIOTEeHy3a paBHa CyMMe KaTeTOB.

2) B npsaMOyroJIbHOM TpPeyroJibHUKEe BBICOTA, NPOBEAEHHAdA K TIUIOTEeHy3e, paBHAa
IIOJIOBUHE T'HIIOTEHY3hI.

3) CymMa OCTpBIX YIJIOB NPAMOYIOJIBHOI'O TpeyrojJbHuHKa paBHa 90°.

4) B npAMOYroJbHOM TpPEYroJbHUKE YIroJ, JIe)Xalqui HAIpOTUB KaTeTa, Bcerga
OCTPBIN.

5) JIlnuHA THUNOTEeHY3bl NPAMOYIOJBHOIO TPEyroJibHUKA MEHbIe CYMMBI JJHH ero
KaTeToB.

6) Oaue u3 yrioB J060ro NpAsMOYroJLHOIO TPEYroJbHUKAa Bceraa He Oosbmre 45°.
7) Bce npsMOYroJibHbIE TPEYT'OJbHHUKHU NONOOHBI MeXxAy coboi.

8) B npaAMOYTroJIbHOM TPEYroJBHUKE BHICOTA, IPOBEeAEHHAA K I'MIIOTEeHy3e, ABJIAETCH
OMCCeKTPHCOM M MeJAUaHOM.

9) TpeyroJbHUK cO cropoHamu 7, 15, 20 npAMOYroJbHBIH.




@)

Kakue u3 ciaeAyIOIMUX YTBEDKIACHUN BEPHBI?

1) Ecaum B nmapaJjuiejiorpaMMe ABe cOcefHHE CTOPOHBI PaBHBI, TO 3TOT HapaJljelio-
rpaMMm sBJseTcA poMOOM.

2) Nuaronasu pomba paBHBEI.

3) B npaMoyrojibHHUKe €CTh JABa PaBHBIX yrJa.

4) Bcee yrael pom06a paBHEI.

5) Ecau B pombe ogumH m3 yriioB paBeH 90°, To aTor pom0 ABIAETCA KBaApPaTOM.
6) Ilnmomanes NpAMOYroJbHMKA paBHa IIPOM3BENEHMIO AJIMH BCEX €ero CTOPOH.

7) Ilnomaner KBajpaTa paBHA NPOM3BEACHUIO ero guaroHajew.

8) CymecTByeT NpAMOYrOJbHHK, AHATOHAJIMA KOTOPOTrO B3aMMHO NEepHNeHAUKYJIADHEI.
9) Ecoiu amaroHajiy napajuiejjorpaMMa pPaBHBI, TO 3TOT HapauleJIorpaMM SBJIAAeTCH
NIPAMOYTOJBHAKOM.

@ Kaxue U3 CHAeAVIOIHAX YTBEPIKACHUH BepHBI?

1) Cpeausaa NUHUA Tpaleldy paBHA CyMMe €€ OCHOBAHUIMA.
2) BokoBbie CTOPOHBI JIIOOOM Tpamnenuu paBHBI.

3) OcHOoBaHuA 1000 Tpanmenmuu napasljielIbHbI.

4) YV noboii Tpamemmy OAHO OCHOBaHue OoJibllle APYroro.

P >3




()

Kaxkue M3 ciefylOIAX yTBEPKAEHUN BepHBI?

1) Yepes m00yi0 TOYKY, JE€KAIYI0O BHE OKPYKHOCTH, MOYKHO IPOBECTH [Be Kaca-
TeJbHble K 3TOM OKPY>XHOCTH.

2) Bce xopabl OZHOM OKDPYKHOCTH paBHBI MeXAy coboii.

3) JlxoOsle aBa AMaMeTpa OKPYIKHOCTH IIepeceKaloTCs.

4) Bce BnucaHHBIE YIVIBI, ONHPAIOIIHECH HA OAHY AYrY OKPYXXHOCTH, PABHEI MEXKIY

coboii.

9) Bce yruael, BOMCaAHHEIE B OKDPYYXHOCTH, OCTDhIE.

6) Yepes no0ble TPH TOYKH ILIOCKOCTH, He JIeKAIllHe HA OJXHOM NPAMOM, MOMKHO
IIPOBECTH OKPYKHOCTE.

7) KacaTtenbHasi K OKPYXXHOCTH IePHEHAUKYJIADPHA PafUyCy, IPOBEJAEHHOMY B TOYKY
KacaHu4.




@

Har npamMoyroabHbli TpeyroabHUK ABC ¢ npsameiM yriiom C. YcTaHOBHUTE COOT-
BETCTBHE MEXIAY TPUIOHOMETPUUYECKHUMH (PYHKIHMAMHU YIJIOB TpeyroabHuUKa ABC u
BBIPDAXKEHUAMM IJIA UX HAXOMKJICHUS.

DyHKuua Boipaxexnue B

A) sin A 1) g—g

B) sin B 2) %

BC
AC
Ac
AB

B) tgA 3)

I') tgB 4)

B rabaunne mox xaxkao OykBoi ykaxkute co- OrBer:
OTBETCTBYIOIIUN HOMEDP.




B paBrOoGenpenHOM TpeyroasEuKe ABC ¢ oc-
HoBanueM AC npoBezeHa OuccexkrTpuca AM.
Haiigutre yron AMB, ecau yron ACB paBeH

70°. OrBerT maliTe R rnanveax.

A

Haiaure BHENIHMHM yroJ nNpM BepmuHe A Tpe-
yroasEuKa ABC, ecnim AC = BC, a yroa ACB
paBeH 110°. OrBer paiiTe B rpaaycax.

©

Huaronans BD napannenorpamma ABCD 06-
pa3yeT C ero CTopoHamMu yrisel, pasasie 50° u
85°. HaliguTe MeHbIIMMA YyroJ 3TOr0 mapaJuie-
Jorpamma. OrBer gaiTe B rpaaycax.




CyMmMma ABYX VIVIOB IapaJjuiejorpaMma paBHa
100°. Ha¥aure TymoM yroJ mnapaJuiejiorpam-
ma. OTBer paiiTe B rpajgycax.

OauH u3 yIJIOB napaJjuieyiorpamMma BaBoe 60J1b-
me ero aApyroro yraa. Haiaure OCTPHIA yroJ
napaJuiejgorpamma. OrBer naWTe B rpajgycax.

Hadizure oCTpHIM yroJi napauiejgorpaMmma
ABCD, ecau OuccexkTpuca yrJja A obpasyer co
croporo# BC yroa, paBHBIM 11°. OTBer maiTe

B rpagycax. ;V/C
D

A

B pomb6e ABCD unsBecTHO, 4TO £ ABC = 140°.
Haunaure yron ACD. OrBer paltTe B rpaaycax.




@ B tpanmenmuu ABCD wusBectHO, uTo AB = CD,
/ BDA = 35° m £/ BDC = 58°. Haiigure yroJ
ABD. Otser naliTe B rpagycax.

A

° B oxpy:kHOCTH ¢ meHTpoM O mposeneHa xopaa AB. Jlau-

Hafg XOpJa JAeJIUT OKPYXXHOCTh Ha JBe Ayrud, rpajgycHbIe
Mephsl KOTOPBIX OoTHOocATcA kKak 1:5. Haiiaure yron AOB.
OTBer gauTe B rpaaycax.

B oxpy:xHOCTH pazuyca 15 ¢ meaTpom O mpoBeaeHa XOp-
na AB. JlanHAs XOpJa CTATMWBaeT AYry OKPYsKHOCTH B 72°.
a) Hadigure ocrpeiit yron BAC Mexay 2TOM XOPAOMA U Ka-
catrenbHOM AC K OKDPYKHOCTH, IIPOBEJAEHHON dYepe3 TOY-
Ky A. OrBer nmaiTe B rpajaycax.

06) Haiigure anmuy ayru AB.




Orpesku AC u BD — nuaMeTphl OKPY’KHOCTH ¢ neHTpoM O. Yrou
ACB pasen 26°. Haiigure yron AOD. Ortser gmaiiTe B rpagycax.

OTBer:

B yron ¢ Bepmuuo#t C, paBHBIM 68°, BnHcaHa OKDPY>XHOCTH C
neaTpom O, KoTOpas KacaeTcs CTOPOH yrja B Touykax A u B.
Haiiaure yron AOB. OrBer paiite B rpajaycax.

OTteer:

KacarenpHbie B Toukax A u B K OKDY’XHOCTH C I[EHTPOM B TOYKE
O nepecekarorca nmox yriom 124°, Haiiaure yron AOB. Orser
JauTe B rpajaycax.

OTeer:




HaiigxuTe mnepumerp paBHOCTOPOHHEro Tpe-
VIroJIbHUKA, €CJH ero CpeiHsAs JNHUSA paBHa 7.

BricoTa, npoBeéHHas K OCHOBAHHUIO pPaBHOOEADPEHHOI'O Tpe-
yroJIbHUKa, paBHa 12, a ocHOBaHmMe paBHO 18. Hailigure 60KO-

BYIO CTOPOHY 9TOI'O TpeyroJibHHKa.

CropoHa paBHOCTODOHHErO TPEyroJAbHUKA PABHA 10J§ . Hajinnre
MeAUaHy 3TOr0 TPeyroJbHUKA.

Bricora AH pomb6a ABCD penut cropory CD
Ha orpesku DH = 20 mw CH = 5. Hauigure

BRICOTY pomba.

Bricora paBHOOEApDEeHHON Tpameuuu, IpoOBe-
AéHHasa u3 BepmiuHbl C, AeauT ocHOoBaHue AD
Ha oTpe3ku JauHOM 8 m 15. Haiinure anunuy

ocHOBaHus BC.




@

KarteTsl npAMOYroJbHOro TpeyroasHuka pasebl 10 u 24,

a) Haligzure runoTreHys3y 9TOro TpeyroJbHUKA.
6) HalignTe HauOOJMBIIVIO CPEAHIOI JMHHUIO 9TOr'0 TPEeyroJibHHUKA.
B) HaliiuTe HaMMEHBINYIO CPEAHIOK JIMHHUIO 3TOr0 TPEyroJibHUKA.

B npamoyroasHOM TpeyroabHuke ABC npoBeneHa Mme-
nuana CM. UssecTtHO, uTO AB = 16. vron C pasBeH
90°, yron A pasen 30°.

a) Hanaure anuny karera BC.
06) Haiigure naury meamanbsl CM.
B) Halinure snauenue AC.

A

Buccexrpuca yrina A napasanenorpamma ABCD
nepecexkaeT cropony BC B Touke K. Haigure
AD, ecim AB = 3, CK = 4.




B napannenorpamme ABCD paBe CTOPOHBI paB-

€

Hel 4 1 9, a yroa A pasex 30°. Haiiagure mio-
manas napajaenorpamma ABCD.

IIBe cTOpOHBI mapaJuiejorpaMma paBHBI 12 u

18. BricoTa, onynieHHass Ha MEHBIIYIO CTOPO-

HY, paBHa 15. Haligure BBICOTY, ONYIIEHHYIO
Ha OOJIBIIYIO CTOPOHY.

B mapannenorpamme ABCD croporna AD pas-
Ha 10. JIlmaromaiu mapaJuiejiorpamMMa repece-
kaoTca B Touke O. Hauaure paccTrosHHe OT
Toukd O no cropoHsl AD, ecau miaomanab rna-
paanenorpamma ABCD pasHa 60.




KnetuyaTasa bymara

Ha kneruaroit 6ymare ¢ pasMepoM KaeTku 1 X 1 HapucoBaH paBHO-

Genpersblii TpeyroabEuK ABC. Haiifure ero BeICOTY, NPOBEAEHHYIO
K OCHOBaHMIO.

i e e g

Ha xuneruaroit Oymare c paauepom kaetku 1 X1 mHapucoBaH

paBHOGepeHHEI TpeyroabHUK. Haiigure ANUHY ero GOKOBOM

CTODOHBI.

OTtBeT:




KnetuaTasa bymara

Ha xaeryatoit 6ymare ¢ pasmepom xietku 1 X 1 uso-

OpakéH NpAMOYroNbHLIA TpeyroabHUK. Haiizure ero

ILIOIAAb.

OtBeT:

Ha xuaeruaroit Oymare ¢ pasMepoM KJETKH

1 X1 unzobpakéH NpPAMOYTOJBHBIA TPEyroJb-

HUK. Haligure ero miaomans.

OrseT:




KnetuaTasa bymara

Ha xJseryaToit Oymare ¢ pasMepoM KJETKHU
1 X 1 usobpaxena tpanenusi. Haiigure e€ BbI-
coTy. '
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Ha xuneruatoit 6ymare c pasmepom kierkm 1 X 1 uzobpakén Tpe-
yroasHUK. Hailinure pagmyc onucasHO# OKOJIO HEro OKPYXXHOCTH.
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OcHoBaHus Tpaneuuu paBHEI 7 u 13, a eé
mromans pasHa 40. Hailiamre BbICOTY Tpane-
AU, | B 1

8 u 10 coorBercTBeHHO. Touka K — cepeamnHa
6oxosoi croporsl CD. IIpamaa BK nepecexka-
eT npamyio AD B Touke M. Haaure miomansb
TpeyrojibHUKa ABM, eciu BBICOTA Tpamnenuu
paBHa 5.

@ OcuoBanusa BC u AD rpanenuu ABCD paBHBI

OcHOoBaHMNA paBHOOEAPEHHON Tpamneluu pPaBHbI
10 u 28, a GokoBas cropoHa pasBHa 15. Haii-

AUTE IJIOINaAb Tpalenwun.

W3 xpyra paguyca 9 BeIpesasu Kpyr pazuyca
5. Halizure miaomanes ocrasiieicsa (GuUrypsl.




